

云南省民族商会简报

商会秘书处

[2022年第一百一十二期]

2022年12月09日

云南省民族商会 召开第三届理事会办公室第二次会议

12月9日，由云南省民族商会第三届理事会会长杨振主持召开的办公室第二次会议在昆明市新闻路文化空间举行。会议明确了商会制度建设的重要性，咨询服务标准化和规范化等事宜。



会议首先由杨振会长总结本周主要工作。他指出，资料泄露是严重损害商会利益的重大事故，所有人必须引起重视，引以为戒，必须加强保密意识，保护商会知识产权。同时强调，商会行文必须规范化，随意发文，将会透支商会信誉和公信力，给商会发展带来严重灾难。

会议指出，第三届理事会重点工作将以服务好会员，解决会员单位诉求为出发点和落脚点，立足咨询协调服务，实现商会经济发展的根本目标。杨振会长强调，咨询服务必须按照商会规章制度，秉承规

云南省民族商会简报 2022 年（第一百一十二期）1/2

范化、标准化、高质量发展的原则，严格筛选咨询服务项目，保证项目的真实性、含金量，维护商会及合作伙伴的信誉。



杨振会长安排下周工作。尽快拟定出全新的保密制度、文件管理制度、咨询服务制度和会议制度，重点帮助副会长单位德宏民族食品股份有限公司、云南新合商贸科技有限公司解决相关诉求。

柳天伟副会长表示，规章制度是做实事的理论基础，商会要按规矩做实事，在党的二十大精神指引下，高质量开展各项工作，完成既定目标任务，同时强调要将高质量服务贯穿在咨询服务全过程各方面。

抄报：省委统战部、省人大民委、省民宗委、省民政厅。

抄送：常设机构、办事机构、职能机构、分支机构、实体机构。

云南省民族商会秘书处

公开日期：2022年12月10日



云南省民族商会简报 2022 年（第一百一十二期）2/2